

2011年3月16日

東京オフィスー時閉鎖に関するお知らせ

ランクセス株式会社

このたび発生しました東日本大震災により、被災された皆様には心よりお見舞い申し上げます。 また被害に遭われた方々の一日も早い復興・復旧をお祈り申し上げます。

さて、このたびの東日本大震災に伴い、従業員の安全を第一に考慮した結果、ランクセス株式会社および関連会社であるラインケミージャパン株式会社は、以下の通り特別措置を講じ、 事業を継続いたします。

東京オフィスの一時閉鎖

丸の内の東京オフィスを一時閉鎖いたします。

主要管理機能の豊橋事業所への一時移管

通常東京オフィスで業務を行っております主要管理機能を、一時豊橋事業所へ移管し、業務を継続いたします。

なお、上記は安全の確認が取れるまでの一時的な措置となります。

#

ランクセスについて

ランクセスは、世界24カ国で事業を展開する大手特殊化学品メーカーです。2009年の総売上は50億6,000万ユーロにのぼり、全世界の従業員数は約 14,700人、世界中に45の拠点を展開しています。主な事業は、プラスチック、合成ゴム、中間体、特殊化学品の開発、製造とマーケティングです。ランクセスについての詳細は同社URLにてご確認下さい。http://www.lanxess.co.jp

本件に関するお問い合わせ先:

ランクセス株式会社 コーポレートコミュニケーションズ

TEL: 03-5293-8005 FAX: 03-5219-9773

lanxess.japan@lanxess.com

免責について (Forward-Looking Statement):

このニュースリリースには、ランクセス経営陣による現在の仮定と今後の予測に基づく記述があります。既知あるいは未知の各種リスクや不確定性、その他の要素により、本頁に記載された予測と弊社の今後の総合売上高、財務状況、業績の数字が異なる場合があります。弊社は、ニュースリリースの記載事項を更新、もしくは今後の出来事や進展状況に合わせ、内容を変更する義務はないものとします。

(2011-J00002J)